

Обсуждаем Директивы XXIV съезда КПСС

ПЛАНЫ — РЕЗЕРВЫ — УВЕРЕННОСТЬ

В СОВХОЗЕ «Повадинский» состоялось общее производственное собрание. На повестке дня два вопроса: анализ работы хозяйства в семидесятом году и обсуждение Директив XXIV съезда КПСС. Но, по сути, разговор шел в одном направлении: планы партии — это наши планы.

За создание прочной коревой базы совхоз «Повадинский» награжден Красным знаменем МК КПСС. В последнее время племенная работа в совхозе идет на самом высоком уровне.

На собрании говорили и о другом. О личном ответственности каждого хозяйственника за взятые обязательства. Замечательно, что рядовые рабочие поднимают вопросы экономического характера.

Так, бригадир Глугавской фермы С. И. Рыбын отметил:

«Мы должны уметь обращаться с механизмами на механизмах».

Повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства во многом зависит от культивации производств. Об этом очень хорошо сказали

Н. ПЕТРОВ, наш общественный корр.

Тюменскому высшему военно-инженерному командному училищу исполнилось 30 лет. За годы училище подготовило большой отряд офицеров, доказавших превосходство Родине, прививших образцы храбрости и мужества, умение командовать подразделениями в самой сложной обстановке.

На снимке: отличники боевой и политической подготовки курсанты-третебурскими Михаил Стойлов [на переднем плане] и Геннадий Рудых на полевых занятиях. Фото И. Сапожкова.

Очень заинтересовано, по-хозяйски трудящиеся нашей страны подходят к обсуждению проекта Директив XXIV съезда КПСС. И это понятно. Грандиозные планы новой девятой пятилетки не могут не волновать, не вызывать гордость за нашу могучую, крепкую из года в год экономику.

Работать завтра лучше, чем сегодня, наращивать производительность труда за счет повышения профессионального мастерства, рационализации, производственной дисциплины — вот над чем задумываются в эти предсъездовские дни

— НАША БРИГАДА, — сказал Павел Несторович Белоус, — состоит из двух человек — Григория Яковлевича Кривчика и меня. Но одни из главных, может быть, условий успешной работы — это чтобы наши действия были как бы слиты воедино. То есть, чтобы два человека действовали согласованно. Поэтому что один из нас прессует изделия на прессе, другой — снимает и укладывает на тележку. Рассчитано каждое движение, дорога каждой машины... И еще тут очень важно взаимозаменяемость. Изделия бывают тяжелыми, свыше 100 килограммов. И хотя в таких случаях съем и укладка производятся с помощью машин, приходится чередоваться.

О том, как трудятся наши люди, говорят такой пример. В феврале, когда шла напряженная борьба за выполнение соцобязательства на заводе очередному съезду партии. Никто не остался в стороне при обсуждении предложений. Каждый пункт детально рассматривался, если же он был нереален — его снимали.

Наш цех отличается от других тем, что мы не производим массовой продукции, являющейся вспомогательным звеном. Однако от деятельности ремонтников во многом зависит выполнение программ, введенных предприятием. Средние и капитальные ремонты металлоизделий станков, кузнецко-прессового и энергетического оборудования выполняют наши цеха. Задания планируются в суммарном выражении. В первом квартале этого года нам необходимо отремонтировать оборудование на 15 тысяч рублей. Принимая обязательства, товарищи решили завершить план 28 марта, а за оставшиеся дни дополнительные отремонтировать два вертикально-сверлильных станка. Это даст дополнительные пятьдесят рублей.

В КОНЦЕ прошлого года на общем цеховом собрании все 160 рабочих, ИТР, служащих цеха призвали повысить производительность труда на очередном съезду партии. Никто не остался в стороне при обсуждении предложений. Каждый пункт детально рассматривался, если же он был нереален — его снимали.

Наш цех отличается от других тем, что мы не производим массовой продукции, являющейся вспомогательным звеном. Однако от

деятельности ремонтников во многом зависит выполнение программ, введенных предприятием. Средние и капитальные ремонты металлоизделий станков, кузнецко-прессового и энергетического оборудования выполняют наши цеха. Задания планируются в суммарном выражении. В первом квартале этого года нам необходимо отремонтировать оборудование на 15 тысяч рублей. Принимая обязательства, товарищи решили завершить план 28 марта, а за оставшиеся дни дополнительные отремонтировать два вертикально-сверлильных станка. Это даст дополнительные пятьдесят рублей.

Сейчас мы завершили еще одну важную работу. Для совхоза «Ямской» нужно было срочно изготовить металлоконструкции для экспериментальной теплицы. Эту работу мы также включили в свою повседневные обязательства. Выполнить ее поручили слесарю-монтажнику участку, которым руководит член партии Г. А. Лавров. Слесари коммунисты А. Я. Тельпилин, В. Т. Курилин, беспартийные активисты А. И. Колбенек, А. А. Ефимов, старшина А. Г. Кузнецов дорожно изготовили 320 промежуточных ферм С-1, с тем чтобы скомплектовать торцевых ферм Т-1, необходимый крепеж, тяги и другую описточную. Работы сданы, скоро в совхозе вырастет новая теплица.



Семинар учителей

ГОРКОМ партии провел семинар учителей, преподавателей истории, обществоведения и географии. С докладом «О проекте Директив XXIV съезда КПСС» выступил С. М. Боровкова, как правило, перевыполняет и сдает свою продукцию с первого предъявления.

Но не только за высокое профессиональное мастерство уважают ее на заводе. Соня Мусеевна душевный, отзывчивый человек, хороший педагог. Восемь молодых электросварщиков обязаны ей тем, что постигли секреты инверсной профессии.

В честь XXIV съезда КПСС Соня Мусеевна Боровкова взяла обязательство добиться почетного звания «Мастер — золотые руки».

На снимке: С. М. Боровкова во время работы. Фото Н. Шарапова.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

люди, знакомятся с проектом Директив. Большим уважением на заводе огнеупорных изделий пользуются прессовщики пятого разряда фасонного отделения шамотного цеха, ударники коммунистического труда Павел Несторович Белоус и Григорий Яковлевич Кривчик. Свою личную пятилетку они выполнили в ноябре прошлого года и сейчас работают в счет 1972 года.

На страницах нашей газеты передовые рабочие поделились некоторыми «секретами» своего производственного мастерства, мыслями, связанными с личными планами в новой пятилетке.

— НАША БРИГАДА, — сказал Павел Несторович Белоус, — состоит из двух человек — Григория Яковлевича Кривчика и меня. Но одни из главных, может быть, условий успешной работы — это чтобы наши действия были как бы слиты воедино. То есть, чтобы два человека действовали согласованно. Поэтому что один из нас прессует изделия на прессе, другой — снимает и укладывает на тележку. Рассчитано каждое движение, дорога каждой машины... И еще тут очень важно взаимозаменяемость. Изделия бывают тяжелыми, свыше 100 килограммов. И хотя в таких случаях съем и укладка производятся с помощью машин, приходится чередоваться.

С большим энтузиазмом восприняли мы проект Директив XXIV съезда КПСС. В нем ясно проглядывается забота партии и правительства о том, чтобы наши советские люди жили еще лучше, еще богаче, еще более вдохновенно трудились. Мы близко к сердцу принимаем эту заботу партии и правительства.

Кроме основных обязательств, имеющихся в проекте Директив XXIV съезда КПСС, будут, безусловно, претворены в жизнь. А это значит, что нам, трудящимся, предстоит работать еще лучше, еще производительнее.

Изделия нашего завода, в частности, шамотного цеха играют немалую роль в раз-



ЗАПЕВАЛЫ В СОРЕВНОВАНИИ

Наши интервью

Коллектив ремонтно-механического цеха завода «Кондиционер» успешно выполняет свои социалистические обязательства, принятые в честь XXIV съезда КПСС. О достижениях своего подразделения рассказал корреспондент «Призыва» начальник цеха Георгий Николаевич ПАЛИОВ:

— В КОНЦЕ прошлого года на общем цеховом собрании все 160 рабочих, ИТР, служащих цеха призвали повысить производительность труда на очередном съезду партии. Никто не остался в стороне при обсуждении предложений. Каждый пункт детально рассматривался, если же он был нереален — его снимали.

Наш цех отличается от других тем, что мы не производим

массовой продукции, являющейся вспомогательным звеном. Однако от

деятельности ремонтников во многом зависит выполнение программ, введенных предприятием. Средние и капитальные ремонты металлоизделий станков, кузнецко-прессового и энергетического оборудования выполняют наши цеха. Задания планируются в суммарном выражении. В первом квартале этого года нам необходимо отремонтировать оборудование на 15 тысяч рублей. Принимая обязательства, товарищи решили завершить план 28 марта, а за оставшиеся дни дополнительные отремонтировать два вертикально-сверлильных станка. Это даст дополнительные пятьдесят рублей.

Сейчас мы завершили еще одну важную работу. Для совхоза «Ямской» нужно было срочно изготовить металлоконструкции для экспериментальной теплицы. Эту работу мы также включили в свою повседневные обязательства. Выполнить ее поручили слесарю-монтажнику участку, которым руководит член партии Г. А. Лавров. Слесари коммунисты А. Я. Тельпилин, В. Т. Курилин, беспартийные активисты А. И. Колбенек, А. А. Ефимов, старшина А. Г. Кузнецов дорожно изготовили 320 промежуточных ферм С-1, с тем чтобы скомплектовать торцевых ферм Т-1, необходимый крепеж, тяги и другую описточную. Работы сданы, скоро в совхозе вырастет новая теплица.

— НАША БРИГАДА, — сказал Павел Несторович Белоус, — состоит из двух человек — Григория Яковлевича Кривчика и меня. Но одни из главных, может быть, условий успешной работы — это чтобы наши действия были как бы слиты воедино. То есть, чтобы два человека действовали согласованно. Поэтому что один из нас прессует изделия на прессе, другой — снимает и укладывает на тележку. Рассчитано каждое движение, дорога каждой машины... И еще тут очень важно взаимозаменяемость. Изделия бывают тяжелыми, свыше 100 килограммов. И хотя в таких случаях съем и укладка производятся с помощью машин, приходится чередоваться.

С большим энтузиазмом восприняли мы проект Директив XXIV съезда КПСС. В нем ясно проглядывается забота партии и правительства о том, чтобы наши советские люди жили еще лучше, еще богаче, еще более вдохновенно трудились. Мы близко к сердцу принимаем эту заботу партии и правительства.

Кроме основных обязательств, имеющихся в проекте Директив XXIV съезда КПСС, будут, безусловно, претворены в жизнь. А это значит, что нам, трудящимся, предстоит работать еще лучше, еще производительнее.

Изделия нашего завода, в частности, шамотного цеха играют немалую роль в раз-

— НАША БРИГАДА, — сказал Павел Несторович Белоус, — состоит из двух человек — Григория Яковлевича Кривчика и меня. Но одни из главных, может быть, условий успешной работы — это чтобы наши действия были как бы слиты воедино. То есть, чтобы два человека действовали согласованно. Поэтому что один из нас прессует изделия на прессе, другой — снимает и укладывает на тележку. Рассчитано каждое движение, дорога каждой машины... И еще тут очень важно взаимозаменяемость. Изделия бывают тяжелыми, свыше 100 килограммов. И хотя в таких случаях съем и укладка производятся с помощью машин, приходится чередоваться.

С большим энтузиазмом восприняли мы проект Директив XXIV съезда КПСС. В нем ясно проглядывается забота партии и правительства о том, чтобы наши советские люди жили еще лучше, еще богаче, еще более вдохновенно трудились. Мы близко к сердцу принимаем эту заботу партии и правительства.

Кроме основных обязательств, имеющихся в проекте Директив XXIV съезда КПСС, будут, безусловно, претворены в жизнь. А это значит, что нам, трудящимся, предстоит работать еще лучше, еще производительнее.

Изделия нашего завода, в частности, шамотного цеха играют немалую роль в раз-

ПРИЗЫВ

Дело всего народа

ТЕХНИКА НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

ДЕВЯНОСТО технических новинок получат в 1971 году труженики полей и ферм. Общее количество машин, облегчающих труд крестьянинов, достигнет 820 наименований. Корреспондент ТАСС Б. Бажанов попросил начальника Управления заказов, испытания и внедрения новой техники Всесоюзного объединения «Сельхозтехники» Н. А. Столбушкина рассказать о том, какие машины поступят землемельцам в нынешнем году.

Прокомментируя приведенные в плане цифры, сказал Н. А. Столбушкин: «Они свидетельствуют о неуклонном прогрессе в деле, росте темпов, оснащении сельскохозяйственного производства машинами. Судите сами, в 1967 году мы разводились со ставкой на производство 50 наименований новых машин. А ведь это почтительно меньше, чем будет оказываться в первом году нового пятилетия. Почти на двести наименований больше выйдет из строя машины в 1971 году.

Уже в этом году хозяйства смогут закупить немало новых машин. И, в частности, две новые сажалки. Одна из них — шестиярусная СКМ-6. Она в 1,5 раза более производительна, чем та, которая выпускается сегодня. Машина позволяет одновременно с посадкой картофеля вносить в почву минеральные удобрения, обеспечивая между ними и клубнями почвенную прослойку. Другая сажалка — САЯ-2 дает возможность механизировать все отрасли сельскохозяйственного производства.

Основные операции, связанные с производством зерна, уже сейчас выполняют машины. Однако конструкторы стремятся сделать работу машинизаторов еще более производительной. Так, сельхозники получат новую сеялку СЗ-3. В ее конструкции учтены требования современной технологии: она работает на повышенных скоростях. За вынос семян и работой сеялки следят автоматы. Сеялка снабжена приспособлением для заделки в почву зерна. Еще одно достоинство — новая машина одновременно с own вносит в почву минеральные удобрения.

Существенную помощь окажет землемельцам загрузчик сеялок ЗСА-40 на шасси автомобилей ГАЗ-53. Он будет подвозить к полю и загружать сеялки не только зерно, но и удобрения.

Машинизаторы Казахстана, Юго-Востока и ряда других районов получат новую жатку ЖВН-6-12. Она способна скручивать и складывать в ва-

хабах колеса

работы наши

съезжие квадро-

площади, исплемзаво-

дравинской, с

производи-

ваться поход за

стать. Сегодня

активности райо-

номенных

головками

контрольного суб-

арде коллек-

Партийные

Ленина гос-

мощь; в

сопровождении

всего

закончено

закончено

закончено

закончено

закончено

закончено